

## Referat Skolebestyrelsesmøde

Tirsdag d. 23.01.24, kl. 18.30 – 21.00.

Afbud:

*Majbrit B. Schmidt, Vibeke Tromborg, Anna Bell Søegaard Petersen, Jeanette Borg og Karina Øhrstrøm Juul.*

### Dagsorden

1. Godkendelse af referat (JG) –
  - *Referat, godkendelse på kommende SB-møde*
  
2. Nyt fra Elevråd
  - *Fællesskabsdag den 23-5-24, der arbejdes på tværs af klasser, for fx at lære nye skolekammerater at kende.*
  - *Ønsker fra elevrådet om ny opbevaring til mobiltelefoner.*
  - *Hvad skal der arbejdes med fremadrettet i elevrådet.*
  - *Elevrådet (UMR) har interviewet elever fra 5.klasse og op til 9.klasse, om Gram Skole med fokus på hvad der er godt.*
  - *To elever fra elevrådet har deltaget i Fælleselvrådsmøde i Haderslev.*
  
3. Byt fra Børnehuset Nobi (JG)
  - *Orientering*
  
4. Skolebestyrelsesvalg (SA)
  - a. Gennemgang af proces
    - *Gennemgang ved Sara*
    - b. Valg af 1 forældrerepræsentant fra skolebestyrelsen til valgbestyrelse
      - *Dan Falkenberg sidder i valgbestyrelsen.*
  - *På valg:*
    - *Lene Simonsen, Johannes Gjesing, Jeanette Borg og Karina Øhrstrøm.*

- *Jeanette Borg og Lene Simonsen genopstiller ikke*
  - *Karina Øhrstrøm og Johannes Gjesing (måske) genopstiller*
  - *Valgmøde den 3-4-24, der vil også denne dag være årsberetning.*
  - *Valgbestyrelsen består af Majbrit B. Schmidt, Johannes Gjesing og Dan Falkenberg, Johannes Gjesing får afstemt mødekalender med MS. Det lange orienteringsbrev omkring SB -valget er tungt, der udarbejdes også en anden skrivelse eller en lille film.*
5. Fællesrådsmøde på skoleområdet 22.05.24, 19.00 – 21.00 på Haderslev rådhus (JG)
- *Johannes Gjesing og Dan Falkenberg deltager fra SB.*
6. Status på Facebook (SA)
- a. *Orientering ved SA der har holdt møde med Mathias Schnûgger omkring de tiltag der er gjort, og hvad der arbejdes med den næste periode.*
7. Princip for elev- og forældresamtaler (NJ + SA)
- a. *Drøftelse af det vedlagte udkast.*
  - *Princip for elev-forældresamtaler omformuleres og sættes på et SB møde igen til gennemgang og godkendelse*
    - b. *Godkendelse*
  - *Princippet for afholdelse af elev-forældresamtaler november/marts godkendes*
8. Tildelingsmodel (SA)
- a. *Oplæg om økonomi og elevgrundlag*
  - *Gennemgang ved SA - drøftelse af tildelingsmodellen*
  - *Visioner for Gram Skole sættes på som punkt på et SB- møde*
9. Økonomi (SA)
- a. *Bilag vedhæftet - budgettet afsluttes med udgangen af februar. Der ses lige nu at være et mindre forbrug på samlet 500.000 kr. Ideer til investering: Forsat renovering af lokaler, styrkelse af samarbejdet med Nobi, renovering af madkundsskabslokalet.*
10. Evt.
- a. *Orientering om nye indskrivningsmøder*
  - *På skolen afholdes indskrivningsmøde for nye skolestartere den 30 og 31/1.*
  - *Ny skolepatrulje fra 1-2-24, Indtil nu har 6.klasserne været ansvarlige for Skolepatrulje opgaven, dette ændres til, at alle elever fra 6-7-8 klasse kan byde ind på opgaven, der nu er efter eget valg og motivation.*



- *Skolen har fået et Græskar-siddemøbel - der tidligere har stået på Rådhuset og nu skal stå på skolens bibliotek.*

Ref. Nina Juhl